



18元收获3648万 这个嘉兴人运气真好



是为了方便就一直守号。”

说起自己这次幸运的购彩经历,江先生表示,8月17日上午气温很高,他路过便利店打算去买瓶水,“买完水出来看到旁边有家体彩店,想到当天正好开奖,就进去买了一张彩票。买完我就顺手把彩票放口袋里了。”这个幸运的体彩实体店,便是嘉兴海宁市长安镇老庄新村长河路187号的3304040043体彩实体店。

什么时候得知自己中奖的呢?江先生说:“以前,我都是过几天想起来了,才去看看有没有中奖。这次,我朋友跟我说我们这里中了个大奖,我找出彩票一查才发现这个人就是我。”

对于奖金的分配,江先生目前还没有具体的打算,但是他第一时间向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐助了2万元,用于支持公益事业和体育事业,他也表示,今后将继续购彩,支持体彩,支持公益。 张义锦

8月17日,体彩大乐透第22094期开奖,嘉兴中出3注追加一等奖,单票奖金3648万元。8月18日,中奖者江先生(化姓)来到浙江省体育彩票管理中心领取了大奖。

江先生是一名90后,最初接触体育彩票是在大学时期,“我大学时特别喜欢打篮球,受球友的影响开始接触到体育彩票。”江先生最初是从竞彩开始购买体育彩票的,凭借对篮球的了解,中过不少小奖。

工作之后,江先生仍一直坚持购买体育彩票,除了竞彩,大乐透也是他比较喜欢的玩法,“有时候看到街边有体彩实体店就会进去买几注。”

对于购买体育彩票,江先生一直保持非常理性的购彩心态,“我每次买彩票就花十几块钱,就当娱乐。”江先生表示,这次中奖的彩票是他守了一年多的一组号码,“我也不懂研究历史开奖号码,就是觉得这组号码有眼缘,也

趁孩子上兴趣班研究号码 他捧回大乐透1113万



当天晚上,赵先生来到自己常去的体彩实体店,选号购买了一张“前区3胆4拖”的胆拖追加票。当晚开奖后,他接到了实体店代销者的电话。“我当时还没有查开奖信息,一听有电话,还跟我爱人开玩笑说,不会是通知我中奖的吧,结果还真是报喜的!”

中了大奖,赵先生很激动,也很感慨。他说自己这么多年都没中过什么大奖,但始终抱有一分希望和期待,用细水长流的理性购彩方式坚持到今天,终于得偿所愿。“我还得感谢我女儿,买这张彩票的体彩店还是我送她上兴趣班的时候碰到的,我就逐渐和代销者熟悉起来,后来一直都在他店里买彩票。女儿也真是我的福星。”赵先生补充说。

现场,赵先生还决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠22000元,向社会回馈爱心。 孙胤豪

送孩子上兴趣班,孩子上课了,你是不是特无聊,靠刷手机打发时间?有一个“别人家的爸爸”,孩子上兴趣班了,他就在附近找一家体彩实体店研究选号码,结果还中了大乐透大奖,奖金有1113万!

8月15日,体彩大乐透第22093期开奖,台州购彩者揽获1注追加一等奖,单票奖金1113万元。8月16日上午,“别人家的爸爸”——中奖者赵先生(化姓)来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

赵先生购买体育彩票已经有十几年了,大乐透玩法一直是他的最爱。这位资深购彩者还有着自己多年坚持的“选号秘诀”——胆拖投注。“有信心号码做胆码,不确定的号码‘拖’几个,灵活好玩有趣,又比直接买复式要省钱,买一张最多就花不到三十元,我一直都很喜欢这种投注方式。”赵先生笑着说。



等来了录取通知书 这个文成山里娃犯了愁

学子名片

周灵杰,高考成绩625分,被浙江农林大学农学专业录取。



日前,来自文成县西坑畲族镇整里村的高三毕业生周灵杰收到了他期待已久的大学录取通知书,他以625分的高分被浙江农林大学录取。喜悦之余,这个有些困难的家庭也开始为上学的费用犯了愁。好在文成县民政局得知这一情况后,帮助他申请了“真爱到家·福彩助力”助圆大学梦公益金。这个来自大山深处的孩子,终于可以走到外面的世界看一看。

一路坎坷 他的成长令人唏嘘

8月10日,温州福彩中心、文成县民政局等相关部门负责人驱车2个小时,来到周灵杰家,道路崎岖坎坷。很难想象在这样的环境下,一个孩子要有怎样坚定的信念,才能完成自己的学业。

周灵杰家境比较困难,建在路边的一间二层小楼,是三代人赖以生存的家。祖父务农,体弱多病,祖母患有精神疾病。父亲平时也是在家务农,但被高血压和高血脂折磨多年,母亲则找了一份保安的工作。为了给家里读书,给长辈看病,这个家还欠了一些外债,入不敷出。因此,周灵杰有着和他外表的稚嫩不匹配的生活能力。“从小就是帮家里干农活,锄地拔草洗衣做饭,习惯了也就学会了。”周灵杰笑着说。

在周灵杰家里,最值钱的是一辆国产摩托车,爸爸周泽波说,多年前,为了接送灵杰读书方便,他咬咬牙买下了这辆立下“汗马功劳”的摩托车。这些年来,周灵杰就是坐在这辆车的后座,风里来雨里去,冒着严寒酷暑,艰难但又执着地完成了自己的学业。

志向远大 他的目标令人敬佩

提起自己的儿子,周泽波的脸上写满了骄傲:“他的志向很大,他知道每个人的出身无法改变,但可以通过好好读书改变自己未来的命运。”

刚到学校的周灵杰还很腼腆,上课时总是会有一些调皮捣

蛋的同学找他聊天,但周灵杰还不懂如何去处理,又不好意思拒绝,为此一度影响了学业。“我很渴望好好上课,好好学习,因为我知道父母供我读书不容易,但是那时的我又不好意思拒绝同学。”这样纠结的状态一直持续了半个学期,最终是父亲的开解让周灵杰重新振作,“我知道我不能再蹉跎了,因为我和别的孩子不一样,我必须比他们更加努力。”

调整好心态的周灵杰成绩突飞猛进,他意识到其他同学的学习基础要比他扎实很多,再加上落下了半个学期的进度,“别人在复习的时候,我才学第一遍”,为了尽快赶上同学们的进度,周灵杰抓紧课余时间找老师和同学给自己“加课”。看到成绩一天天提高,周灵杰越战越勇,成绩开始名列前茅,在高考中也取得了令自己满意的成绩。

“我想过当老师,想过当医生,但最后我的大学专业选择了农学,我希望未来我能成为像袁隆平院士一样的人,躬耕田野,努力钻研农业技术,为禾下乘凉梦贡献自己的力量!”谈到自己的专业,周灵杰充满期待。

心怀希望 他的善意感人肺腑

“我要告诉和我有着一样困境的弟弟妹妹,不要放弃,要努力改变自己的命运。”周灵杰说,他想通过自己的故事,让更多人学会如何在逆境中起舞,在困境中歌唱。

“每个人生下来的环境无法改变,有人环境好,就有人环境差,必须去适应。奋斗了,就有可能改变,不去奋斗,永远无法改变。”周灵杰坦承,成长路上,他也迷茫过,沉沦过,自怨自艾过,但到最后他明白,既然

环境无法改变,就去改变自己,从而跳出这个环境。“我能做得到,我希望更多的人也能做得到,因为我们有这么多人关心我们爱着我们的亲人,有这么多为我们献出爱心的叔叔阿姨,我们有什么理由不去努力?”周灵杰说。 丁点



周灵杰在地里干农活